

## 法務部行政執行署宜蘭分署 新聞稿

發稿日期:112年1月18日

發稿單位:秘書室

連絡人:主任李佾城

連絡電話: 03-9320747

## 寒流來襲 宜蘭分署暖心關懷

寒流來襲之際,宜蘭分署由吳廣莉分署長率領同仁,並結合熱心公益商家「桃源保全股份有限公司」,於111年12月15日上午, 特地前往宜蘭縣頭城鎮青雲路某一鐵皮屋內,以帳篷充當房間之魏 姓義務人家中,訪視其生活狀況,當場捐贈米、奶粉及衛生紙生活 日常用品等物資及現金3,000元,以表達分署關懷義務人之意。

此次關懷個案,緣起執行科辦理移送機關案件時,發現積欠健保費之魏姓男子義務人,居住在破陋之鐵皮屋內,屋內無自來水可用,屋頂也因年久失修而遭雨水灌進屋內,居住環境惡劣,經宜蘭分署進一步詢問魏姓義務人得知其原是志願役軍人,幾年前因車禍致腳受傷後,即失業在家,且與患有白內障及腦部疾病之年邁母親同住,經濟來源僅依靠母親老人津貼補助、個人些微存款及撿拾回收物品等維持生計,處境堪憐。

本次關懷活動除捐贈物資外,由訪視交談得知,魏姓義務人有

意報考公務人員考試,吳分署長當下表示鼓勵並提供相關資訊協助,「桃源保全股份有限公司」代表人員亦表示可提供相關報名費用,且願協助介紹宜蘭縣境內合適工作職缺,解決魏姓義務人之生計問題,魏姓義務人及其母親對於宜蘭分署同仁及「桃源保全股份有限公司」代表人員到府訪視慰問及捐贈物資表示既感動又溫暖。

疫情肆虐幾年,宜蘭分署持續落實行政執行署「公義與關懷」 之核心價值,除追繳滯欠大戶彰顯公權力外,也賡續關懷行政執 行案件弱勢義務人,給予必要協助,適時提供關懷物資或轉介就 業服務,讓義務人能度過難關並感受公務機關柔情為民一面。